

РЕШЕНИЕ

О ПРЕДСТАВЛЕНИИ ГРАЖДАН ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ДЛЯ ВЕДЕНИЯ СЕЛОВОДСТВА, ГОРОДСКОГО САДА И ЛЕВОВОДСТВА

В соответствии с Постановлением Совета Министров РСФСР от 22 февраля 1991 года № 110 «О представлении гражданам земельных участков для ведения садоводства, огородничества и животноводства» исполнительный комитет Владимирского областного Совета народных депутатов решает:

1. Исполкомом районного депутата провести работу, связанную с выделением до 15 апреля 1991 года жителям областного Совета земельных участков для ведения садоводства, огородничества и животноводства в размере до 0,15 гектара на семью.

Конкретные размеры земельных участков устанавливаются районным Советом народных депутатов с учетом местных условий.

2. Комитету по земельной реформе и земельным ресурсам совместно с Владимирским агрономическим и Владимирским агропромышленным территориальными производственными объединениями и органами на местах, другими заинтересованными органами обеспечить проведение землеустроительных и иных работ, связанных с выделением гражданам земельных участков для садоводства, огородничества и животноводства.

3. Владимирскому агропромышленному объединению обеспечить выполнение работ по освоению земельной территории сельскохозяйственных предприятий немедленно рассмотреть вопрос о выделении земельных участков, огородничества и животноводства, в том числе садоводства.

4. Сельскохозяйственным и другим землепользователям обеспечить выделение жителям городских населенных пунктов и районных центров на договорных условиях в 1991 году во временное пользование сроком на один год под городом не менее 2-7 процентов пашни в зависимости от ее наличия, качества и местных особенностей.

Председатель исполкома В. ДОГОВ.

МИНИТРАКТОР — ФЕРМЕРАМ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГОРОДСКАЯ И РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Газета основана 18 сентября 1930 года № 54 (11715)

СРЕДА, 3 АПРЕЛЯ 1991 ГОДА

Цена 5 коп. В розницу — 7 коп.



ЗАДАЧА — СОХРАНИТЬ ХОЗЯЙСТВО

Сложные времена переживают сейчас колхозы и совхозы. Трудно сейчас всем — и крестьян, вчера еще привыкшим к колхозам, и самым успешным, в числе которых все последние годы был колхоз «Заря».

Неблагоприятное положение этого серьезно сказалось на результатах работы колхоза: получение низкой урожайности зерновых, кормовых культур, картофеля. И все же в последних годах этого года статистика по производству молока колхоза «Заря» — одна из лучших «полюсов», то есть работающих лучше прошлого года уровня, хотя в целом результаты невысоки.

Что помогает хозяйству в трудный момент, что позволяет колхозу и районнодепутату — на эти и другие вопросы ваете корреспонденту Г. Ермаков ответил председатель правления колхоза В. В. Шурнов.

— Чтобы получить в таких сложных условиях хороший урожай, мы проводим основную работу: окультуриваем около 160 га плодородной почвы, чтобы засадить их деревьями. Сошли и на посадку около заброшенных деревьев. Только за этот год вышло грубых кормов у нас увеличилось на 250 тонн, причем отличного качества.

Но нас беспокоит сегодняшняя воляющая государственная политика на Саранинском колхозно-совхозном объединении. Мы предлагаем, чтобы в 1991 году нам пришлось выслать яловых коров порядка 300 тысяч рублей, а у нас их было бы триста двадцать.

Граница политики государства была направлена на поддержку колхозов и совхозов, выделены кредиты. Сейчас мы этого не видим, хотя средства массовой информации твердят, что будет направлено на утверждение приоритета сельского хозяйства.

Мы в эту фразу, примененную с высокой трибуной, поверили, но недооценили ее полноту. Нам это очень беспокоит.

— Владимир Васильевич, вы так сильно отреагировали на последние решения правительства о землях?

— Введен новый показатель — плата за землю. И нам пришлось провести ревизию своих земель, чтобы реально оценить нам нужды, способам давать отдачу, а также для нас бесплатно. Мы сортировали земельные участки так, как нам нужно, и мы никак не уменьшилось количество земель.

Мы тоже за развитие всех форм собственности в сельском хозяйстве. Но ведь здесь и правды не ложки. А мы, как видите, сейчас делаем извращения — распылять колхозно-совхозную землю. Но надо думать, чтобы удержать фермерские хозяйства, не обязательно выводить их одновременно сразу.

— Как обстоит у вас дело в животноводстве? — С обеспечением нормами обслуживания у нас стабилизируется ситуация. По сравнению с импортными нормами совет обеспечен. Правда, немножко отстает от нормативов, но мы повышали запасы. Привели на скотский объект. Обходится это, конечно, дороже, но, как вы знаете, другого выхода нет.

Мы третий год работаем на внутрисельскохозяйственной арене. Сложился коллектив и в растениеводстве, и в животноводстве, и главный эффект. Я считаю, в том, что люди научились считать деньги, экономить материальные ценности. Почти полностью исключены потери урожая, поговору у людей вышло хозяйство.

И все же аренда в животноводстве не будет, потому что в растениеводстве. Вот пример: колхозники, возглавляющие Госпланы, занимаются доращиванием молока на заключительном этапе. Коллектив работоспособный, крепкий, обстановка в нем хорошая. На ферме численность персонала 700 человек в сутки. Я считаю, что это пример будущего арендного хозяйства.

— Владимир Васильевич, вы считаете, что в условиях жесткой конкуренции, близкой осени. С вами настроены, вы готовы к этой конкуренции?

— Настроены тревожно. Семена картофеля хранятся неудовлетворительно, как, впрочем, и в многих хозяйствах. Придется затратить дополнительные средства на закупку недостающего количества — порядка 100 тысяч рублей. Основные потери придется компенсировать. Причина — высокая цена на ирригационные работы, а уборке урожая. А свои сил у нас слишком мало, чтобы обрабатывать и убирать большие площади. Будем засевать лишь столько, сколько нам под силу.

И еще мы поставили в неблагоприятные условия повышение закупочных цен. Допили на сельхозпродукцию нам отменили, и теперь получается, что с каждого гектара производимого молока мы имеем убыток в 150 рублей. Чем больше нам производим продукции, тем больше убытки. Кому это надо?

— Чем же вы видите выход и возможность дальнейшего существования?

— Только в развитии подобных проектов. У нас есть здания переоборудованные под швейного цеха на выпуск новой продукции, пользующейся повышенным спросом у потребителей. Конечно, и цена на нее будет повышена.

Скорее мы обеспечим себя сами. Сами и реализуем готовую товар.

♦ Ну и ну!

И ТАКУЮ СЪЕДАТ?

Удивительная на вид и на вкус продукция питания обещают нам. Больших размеров, городские торговые рынки водят. Но, например, купили мы в магазине № 38 продукт под названием «Амблос». По внешнему виду он действительно похож на колбасу, но ни вкуса, ни запаха, ни запаха никакого точно не соответствует.

Организованный лоток в большом павильоне на подпольном рынке — лужа на асфальте. Интересно было бы узнать у работников Туевского мясокомбината рецепт некоего

загадочного продукта, если, конечно, это изделие имеет какие-либо полезные свойства, хотя, скорее всего, их нетулого лишь вредно.

А 27 марта на продовольственный рынок (выдают 2 кг в нарыта), так в ней больше всего, чем с свободной рынком. Причем, цену явилась прилично — 3 рубля 25 копеек. Не слышал я до того, за грав?

Хотелось бы узнать, кто же все-таки отвечает за такое безобразие?

СМИРНОВА.

НА Ульковском агрономическом заводе областного агропромышленного объединения в соответствии со сведениями Московского НПЦ «Бульва» за неделю сорали отходы. Какие-то отходы «Ульковцев Т-Б» его сливали в тот же завод и делал, и сорудились серию предприятий Минсельхозхозма. Мы будем бороться за эти мощи от УАЗ, двигать

УАЗ-2 силенка и колесо от УАЗИНА или в сельхозагрегатах, но все «начина» минитрактора, считаешь, тутса. Соединить все в деле и заставить работать колхозно-земельное хозяйство сельской мастерской. Такой минитрактор пришлось бы вставить в фермерских хозяйствах.

Коллектив агрономического завода берет заготовку первую серию «Ульковцев Т-Б»

уже в ближайшем времени. Если эта серия будет обеспечена колхозниками.

На сцене минитрактор «Ульковцев Т-Б» (Фот. Александр Тасс) (Фотозона ТАСС)

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ По сведениям ученых, неблагоприятные по геоэкологическим факторам дни в апреле: 3, 17, 18, 23, 25.

